

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уляця Чарнецкого ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадані і за вложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані візьні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі дневників Люд. Пльона і в ц. к. Староствах на провінції: на цілий рік зр. 2.40 на пів року „ 1.20 на чверть року „ —.60 місячно . . „ —.20 Поодиноке число 1 кр

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40 на пів року „ 2.70 на чверть року „ 1.35 місячно . . „ —.45 Поодиноке число 3 кр.

Вісти політичні.

(Конференція угодова і акція правительства. — Для чого кн. Фердинанд цілував султана в руку — або розмова угорського магната зі Стоїловом. — Ще про бомбу в Константинополі).

Нині наспіла з Відня вість, що президент міністрів гр. Бадені розіслав запрошення до маршала краєвого кн. Лобковича, до провідирів партій чеського союму гр. Букоа, Герольда, Шлезінгера і гр. Освальда Туна на конференцію в президії Ради міністрів дня 26 с. м. На конференції тій мають бути обговорені звістні вже проекти предложень для чеського союму. Яких ще мужів довіря треба буде запрошити на сю конференцію, полишив президент міністрів до волі згаданим провідирям.

Fremdenblatt обговорюючи запрошене мужів довіря політичних партій з Чехії на день 26 с. м. зазначає, що розходить ся о широку програму реформи, котра зарадить всім новим жалобам і утворить здорові, кріпко збудовані відносини. Бучі, які настали зі спору язикового, не можуть спонукати правительство, щоб оно зійшло з дороги, яку раз вибрало. Подрібні часті реформи — а єсть їх шість — творять органічну цілість.

Найбільше матеріалу до дебати дає справа язикова. Проект правительства опирає ся головно на предложеннях Пферха і Ульбріха, котрий то проект приймає три полоси язикові: чисто чеську, чисто німецьку і мішану. Після

того поділу має бути управильнений язик урядовий властей автономічних.

Правительство наміряє поробити в розпорядженях язикових з 5 цвітня такі зміни, котрі би ті розпорядження погодили з новим законом краєвим, так, що повнша постанова була би примінена не лиш до властей автономічних але і краєвих. Довершені в тім дусі зміни розпоряджень язикових з 5 цвітня війшли би в жите рівночасно з новим законом краєвим о язиках.

Такий потрібний поділ причиняє, що правда, для адміністрації державної багато комікації, але правительство єсть готове до жертв, а так само мусять і обі сторони пожертвувати щось із своєї сторони, скоро щиро бажать згоди. Та патріотична уступка і жертволюбивість доброї волі єсть по обох сторонах необхідним услівем діла угодового, в котрім не буде ані побідителя ані побідженого.

Цілий проект правительства вдоволяє многим чеським жаданям, підношеним від давна, але також і супротив Німців оказує велику прихильність. Треба длятого сподівати ся, що обі сторони посіпашать охотно на залив правительства на конференцію. Теперішній военний стан приносить обом сторонам лиш шкоди, а для цілости держави, коли-б мав тревати довше, міг би бути дуже небезпечним. Коли на німецьких вічах народних говорено, що представителі Німців не можуть взяти участі в нарадах, наколи насамперед розпорядження язикові з 5 цвітня не будуть відкликані, то єсть то лиш традиційна борба межі справою а формою. Тимчасом мериторичний зміст предложень

правительственных може спонукати Німців до приступлення до переговорів угодових.

Якийсь угорський магнат, котрий постійно перебуває в Константинополі, був підчас гостини кн. Фердинанда в Константинополі у князя, а при сій нагоді стрітив ся і з Стоїловом та розмавляв з ним о звістнім его інтервю в кореспондентом берлінського Lokal-Anzeiger. Розмова того магната зі Стоїловом дістала ся до австрійських газет, котрі доносять тепер ось що: Стоїлов жалував ся дуже на то, що его інтервю дуже перекручено. Правдою єсть, що він жадував ся на то, що деякі австрійські газети з нагоди процесу Бойчева обкидали князя болотом і що він сказав, що і в Австрії лучали ся скандали, але приміри тих скандалів наведені в Lokal-Anzeiger-і єсть чистою видумкою кореспондента. Болгарія єсть краєм орієнтальним, а правительство єсть змушене обсаджати посади префектів такими людьми, котрі знають всі способи і дороги злодіїв, розбійників та убийників. А що межі бездоганними Болгарами нема таких людей, то болгарске правительство по приміру короля Людвика Філіппа (французского) робить префектами людей, що самі як злочинці пізнали ся з криміналами. В Болгарії можна істнуючий порядок удержати лиш силою і способами, які в середній Европі єсть заказані.

Що до гостини князя в Константинополі, то Стоїлов зазначив насамперед, що кн. Фердинанд єсть дипломатом з роду. Він прийшов до переконання, що зможе удержати ся на престолі лиш тогди, коли падаєть собі вид орієнтального володітеля. Ему докоряють тим,

24) Пан Капустянина Головка шукає своєї жінки.

(З французского — Поль де Кока).

(Дальше).

Елеонора сіла собі знову коло Артура, котрий перепустив вже через горло дві третини флашки Мадейри і як раз хотів закурювати друге цигаро. — Она заедно дивить ся на него і не може надивити ся, та відзиває ся: Але бо на правду, Ви ані трошки не змінили ся — лиш ніс Вам на самім кінчику чогось почервовів.

— То від спеки, коли я був в теплих краях.

— Ви чей не подивуете ся, любий друже, що я дуже цікава і рада би знати, що Ви порабляли через тих двацять літ — яке становище Ви тепер займаєте — чи Вам щастє усьміхнуло ся та чи Ви вдоволені серед теперішних Ваших відносин?

— То мене лиш тішить, що Ви хотіли би то знати, бо так і повинно бути. — Я Вам все розкажу. — Від коли я покинув Троая і Шампанію, пережив неадно та перебув неадно пригоду. — Годі Вам то все розповісти, бо треба би на то багато часу! — Насамперед поїхав я до Америки та пробовав щастя в банку. — Богатий плянтатор хотів віддати за мене свою доньку, що мала кілька мільонів посагу та й не знаю вже кілька цукрової тростини.

— О, Господи!

— Будьте лиш тихо! — Я не схотів пачни, бо Ваш образ стояв мені завжди перед очами. — Я би був навіть королеві Помарі дав гарбуза, як би була до мене сватала ся.

— То було красно з Вашої сторони. — Таке привязанє трогає мене глибоко.

— Довідаєте ся ще не такого. Звідтам пішов я до Азії. — Я удостоїв ся тої чести, що мене представили шахови перскому і его найпершій жінці-султанці. — Чудо не жінка, така красна, все моргала на мене — але надармо, бо я на ню й не дивив ся.

— З Вас такий мужчина, що треба Вас лиш подивляти!

— Шах наділив мене всілякими дорогішими дарунками — дорогими футрами, котрі я відтак продав в Росії по високій ціні. — Я доробив ся великих грошей, накупив відтак знову інших товарів, котрі набрав на корабель. — Але корабель з моїми скарбами затопив ся і я муєв знову від початку зачинати.

— От яке нещастє, аж жаль мені Вас, мій друже!

— Не жалуйте, бо нема чого. — Щастє мені знову послужило. — Я поїхав до Каліфорнії і там оснував виховуюче заведенє для обогого пола — мав багато вихованків. — Що-ж маю Вам наконець розповідати. — За тяжко запрацьований гріш накупив я товарів, та продав їх опісля з великим виском, а що я здавен давна був скромний в своїх вимогах, то рахував собі так: тепер маю сто тисячів ренти, буде з мене; верну назад до Франції та зложу все, що маю, мой Елеонорі до ніг — а тепер я тут.

— Чи може бути! — Як то, мій друже; з Ви маєте доходу сто тисячів франків?

— А так — маю сто тисячів. Може й сто десять, або й сто двацять тисячів, зовсім докладно не знаю; але менше певно що ні.

— Коли так, то Ви живете в світлих обставинах!

— Розуміє ся; з тим можна вже жити.

— І то все хочете мені до ніг зложити?

— Нехай Вам в сій хвили здає ся, як би то вже так стало ся. — Хиба-ж двое людей, що люблять ся вже від двацяти літ, не повинні зі всім ділити ся з собою. — Потребуете лиш сказати, а я буду найщасливішим, коли буду міг сповнити Ваше хоч би найменше бажанє, кожду Вашу хоч би найменшу примху. Скоро лиш скажете: „Друже, мені треба двацять тисячів, пятьдесять тисячів франків, на прикрасу і туалету“, то я скажу на то: „Тут маєте їх, розпоряджайте мою касою, дорога Елеоноро. Тим зробите мені безконечну приятність“.

— Дійсно, то щось небувалого, щось дивного — який з Вас чоловік! — Як то я Вас добре оцінила. — Але я Вашої щедроти не буду надуживати.

— То час покаже. — Я Вас обсаплю подарунками, хоч не зараз нині, бо, подумайте собі, я в сій хвили маю ледви кілька наполеонів.

— Дорогий Артуре, моя скромна каса стоїть Вам до розпорядимости.

— О тм і не сумніваю ся. — Ви так само робите як і я, бо наші серця розуміють ся! — Але я не потребую робити ужиток з неї,

Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові
улиця Кароля Людвика число 9, приймає
абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.

С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядженя купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковани. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

ГЕРМАН ГАМЕЛЬ у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8.

На жадане висилає ся каталогіи.

Апарати фотографічні

Прибори для фотографів так фахових як аматорів

Репродукції найкрасших образів і діл штуки, рами, листви до рам, і т. п. предмети продає найдешевше найбільший фабричний склад апаратів і приборів фотографічних.

Львів, **ЛЮДВИК ФАЙГЛЬ** Пасаж Гавсмана 8.